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Familles Rurales. Association du Bailleul 
Adresse : la Mairie – 72200 LE BAILLEUL 
 
 

Procès verbal de l’ASSEMBLEE GENERALE DU 27 MAI 2011 
à 20h00 à la salle polyvalente du Bailleul 

 
 

La présente Assemblée Générale s’est déroulée en avant première du spectacle de fin d’année de l’activité 
acrogym. 
Roseline Portier, Présidente, ouvre la séance en rappelant l’ordre du jour : 

1) lecture du rapport moral 
2) lecture du rapport financier 
3) élections 
4) intervention de Jean-Yves Denis, membre du CA de la Fédération départementale. 

 
Roseline Portier remercie toutes les personnes présentes : Mme Chailleux maire du Bailleul, Mme Linda 
Guilloux chargée de mission à Familles Rurales Sarthe Sud, Mr Jean-Yves Denis membre du conseil 
d’administration de la Fédération Départementale, les membres du bureau et du conseil d’administration 
de notre association et toutes les personnes présentent venues assister au spectacle d’acrogym préparé par 
les enfants sous la direction de Mme Sarah Maret. 
 
Avant d’aborder l’ordre du jour, Madame Roseline Portier demande la désignation du secrétaire de 
séance. Madame Sabrina Bazeau sera secrétaire de séance. 
 
Ensuite Madame Roseline Portier présente le bureau qui a été élu en novembre 2009 lors du redémarrage 
de l’association qui avait été mise en sommeil suite à la décision de la Communauté de Communes de 
Sablé-sur-Sarthe de prendre en charge l’organisation du centre de loisirs. Un grand merci à Mme 
Chailleux qui a su nous motiver pour redémarrer sur de nouveaux projets. 
Le bureau est composé de :  
Mme Portier Roseline – présidente 
Mme Lhégu Séverine – vice présidente 
Mme Poisson Christine – trésorière 
Mme Thérouin  Marie-France – trésorière adjointe 
Mme Bazeau Sabrina – secrétaire 
Mme Herreman Sandrine – secrétaire adjointe 
Notre conseil d’administration est également composé de 8 autres membres : Mme Choisy Jacqueline, 
Mme Dehoux Marie-Aude, Mme Chataignier Marielle, Mme Séchet Nathalie, Mme Allory Sophie, Mme 
Babinot Denise, Mme Janvrin Florence, Mme Lhomer Sylvie. 
 
 
1 - LECTURE DU RAPPORT MORAL  
 
1.1) Présentation des activités organisées au cours de ce 1er exercice. 
Mme Roseline Portier présente les activités qui ont été mises en place depuis novembre 2009 : ateliers de 
Noël pour les enfants mais aussi pour les adultes (art floral), les ateliers de Pâques avec une chasse aux 
œufs, les balades en famille, les ateliers cuisine sur les thèmes du chocolat et de la fraise, les conférences 
sur les thèmes de la vie quotidienne, la vente de chocolats de notre fabrication au profit du téléthon. A 
l’exception des conférences, les ateliers sont animés par les membres de l’association du Bailleul. 
Mme Portier a aussi mis en avant la création de l’activité d’acrogym ; les cours se déroulent tous les 
mercredis matins. Elle a vivement remercié les parents qui se sont investis pour aider Madame Sarah 
Maret auprès des enfants (Mme Simier, Mme Bourgait, Mme Chevallier). Des séances de préinscriptions 
pour l’année 2011/2012 se dérouleront les 22 et 29 juin. 
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Mme Portier a expliqué qu’à la rentrée il n’y aurait sans doute que deux groupes au lieu de trois (en 
fonction des effectifs) afin d’équilibrer le budget. La cotisation pour l’année prochaine sera de 80 euros 
pour les adhérents de Familles Rurales et 100 euros pour les non adhérents. La carte d’adhésion 2012 sera 
de 24.50 euros par famille. Le samedi 3 septembre 2011, la mairie organise le forum des associations et 
nous seront présents pour enregistrer toutes les inscriptions définitives et ainsi clôturer les dossiers 
d’acrogym. 
 
1.2) Présentation des activités futures. 
Les activités de cette année seront reconduites, auxquelles s’ajouteront : 

- Un atelier couture animé bénévolement par Mme Marie-Madeleine Bourges. 
- Un atelier photo numérique animé bénévolement par Mr Joël Pilon. 

Tous les deux habitent Le Bailleul. 
 
1.3) création d’un support de communication. 
Madame Roseline Portier invite les participants à prendre ce dépliant nouvellement créé. C’est un outil de 
communication encourageant à partager les projets de l’Association du Bailleul. Il rappelle aussi les 
services rattachés à la Fédération Départementale. 
 
Vote du rapport moral  
Le rapport moral est approuvé à l’unanimité. 
 
 
2 - LECTURE DU RAPPORT FINANCIER  
 
2.1) Le rapport financier est présenté par Mme Christine Poisson qui est trésorière de l’association. 
Le solde 2009 était de : 4322.47 euros 
Le solde actif est de : 4463.59 euros 
Le solde passif est de : 2999.38 euros 
Résultat global : -1464.21 euros 
Le solde au 31/12/2010 était de : 2858.26 euros 
Le solde en baisse est dû à l’achat de matériel nécessaire à l’activité l’acrogym. 
 
2.2) Intervention de Mme Guilloux Linda qui a présenté les rapports d’activité du soutien à domicile et de 
l’association intermédiaire de l’année 2010.  
 
Soutien à domicile 
 

Nombre de 
bénéficiaires 

Nombre de 
salariés 

Nombre 
d’heures 

Prestataires (Familles Rurales est employeur). 7 4 1098 
Mandataire (le bénéficiaire est employeur et Familles 
Rurales est mandatée pour la gestion du service). 

6 5 1003 

TOTAL 13 9 2101 
Association intermédiaire Nombre 

d’utilisateurs 
Nombre de 

salariés 
Nombre 
d’heures 

 17 3 1198 
 
Vote du rapport financier 
Le rapport financier est approuvé à l’unanimité. 
 
 
3 - ELECTIONS 
 
Sur 40 adhérents, 25 présents à l’Assemblée Générale ont signé la feuille d’émargement. Le quorum est 
atteint. 
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Mme Roseline Portier a expliqué que les membres du conseil d’administration sont élus pour une durée 
de trois ans. Le conseil d’administration est renouvelé par tiers tous les ans et se réunit au moins 4 fois 
dans l’année. 
 
Le tiers sortant est constitué de Mme Choisy Jacqueline, Mme Dehoux Marie-Aude, Mme Babinot 
Denise et Mme Janvrin Florence. 
 
Trois personnes quittent le conseil d’administration : Mme Allory Sophie, Mme Lhomer Sylvie et Mme 
Herreman Sandrine. Mme Portier les remercie pour tout ce qu’elles ont pu faire dans l’association. 
Deux nouveaux volontaires souhaitent nous rejoindre : Mme Marie-Madeleine Bourges et Mr Joël Pilon. 
Les membres du tiers sortant ainsi que Mme Bourges et Mr Pilon ont tous été élus à l’unanimité. 
 
Il et décidé de convoquer les membres du Conseil d’Administration jeudi 9 juin 2011 pour procéder au 
vote du bureau. 
 
 
4 - INTERVENTION DE MR JEAN-YVES DENIS  
Après la présentation de la Fédération, Monsieur Jean-Yves DENIS nous a parlé d’un projet orienté sur la 
jeunesse. En résumé, il s’agit de « rassembler les associations Familles Rurales du territoire du Pays de 
la Flèche afin de réfléchir à de nouvelles réponses en direction des jeunes favorisant une citoyenneté plus 
active, ceci en complémentarité de ce qui existe aujourd’hui ». 
 
 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour la réunion de l’Assemblée Générale est close. 
 
 
Maintenant place au spectacle. 
 
 

Secrétaire     Présidente 
Sabrina Bazeau    Roseline Portier 

 


